



Председателю СК России будет представлен доклад о расследовании возгорания газопровода в ХМАО-Югре, в результате которого пострадали люди



16 мая 2023 года поступило сообщение о том, что при проведении ремонтных работ на участке газопровода в Белоярском районе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры произошло возгорание. В результате происшествия пострадали пятеро рабочих, один погиб.

По факту произошедшего следственными органами СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СКР по ХМАО – Югре Мокшину М.В.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

должить о ходе расследования и установленных обстоятельствах.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1793057>